

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Massagegürtels. Dieses Produkt eignet sich ideal für den Einsatz an Problemzonen wie Bauch, Beinen und Po. Die tiefenwirksame Vibrationsmassage wirkt durchblutungsfördernd und regt den Stoffwechsel an.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie den Massagegürtel optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Massagegürtel mit Kabelfernbedienung
- Bedienungsanleitung

Anwendungsmöglichkeiten

- Bauch: Straffung der Bauchmuskeln und Taille. Verbessert die Verdauung.
- Waden: Lindert Schmerzen in den Waden, baut die Muskulatur auf und reduziert das Auftreten von Krampfadern.
- Gesäß: Formt einen straffen Hintern für eine schöne Körpersilhouette.
- Unterer Rücken: Zum Aufbau und zur Stärkung der Rückenmuskulatur. Lindert Schmerzen die durch langes Sitzen oder

eine falsche Körperhaltung verursacht wurden.

- Oberschenkel: Strafft schlaaffe Oberschenkelmuskulatur für schönere Beine.
- Nacken/Schultern/oberer Rücken: Lindert Schmerzen, die durch Arthritis, Rheuma oder eine falsche Körperhaltung verursacht wurden. Lockert verspannte Schultern.



HINWEIS:

Der Massagegürtel lässt sich dank des Klettverschlusses problemlos an den Umfang der jeweiligen Körperpartie anpassen.

Verwendung

- Packen Sie den Massagegürtel vorsichtig aus und verbinden Sie den Netzstecker mit einer Steckdose.
- Legen Sie den Massagegürtel um die gewünschte Körperpartie und fixieren Sie ihn mit Hilfe des Klettverschlusses
- Nehmen Sie die Fernbedienung zur Hand
- Es gibt zwei Tasten für die Auswahl der Massage-Modi. Drücken Sie die linke oder rechte Taste, um einen Modus auszuwählen. Die roten Anzeigeleuchten über der Taste zeigen, welcher Modus aktiviert ist.

- Drücken Sie die linke Taste, starten die beiden kleineren Motoren an den Seiten
- Drücken Sie die rechte Taste, wird der große Motor in der Mitte gestartet.
- Während der Massage können Sie jederzeit zwischen den beiden Modi wechseln oder beide gleichzeitig nutzen.
- Nutzen Sie den Drehregler am oberen Ende der Kabelfernbedienung, um die Intensität der Vibration zu verändern. Drehen im Uhrzeigersinn erhöht die Massagstärke, gegen den Uhrzeigersinn verringert sie.
- Um die Anwendung zu beenden, drehen Sie den Drehregler auf die minimalste Leistung und schalten die aktivierten Massage-Modi nacheinander ab.



ACHTUNG

Der Massagegürtel ist kein medizinisches Gerät! Verwenden Sie ihn nicht, wenn Sie die Vibration als unangenehm empfinden.

Verwendungshinweise

- Auf oder in der Nähe von äußeren Verletzungen, Hautkrankheiten oder allergischen Reaktionen der Haut darf die Mas-

sage nicht angewendet werden. Verwenden Sie den Massagegürtel nicht, wenn Ihr Körper nach dem Duschen oder Baden noch nass ist.

- Halten Sie den Massagegürtel stets sauber. Verwenden Sie zur Reinigung ein trockenes Tuch.
- Verwenden Sie den Massagegürtel nicht am Kopf oder im Genitalbereich.
- Der Massagegürtel ist kein Spielzeug. Halten Sie ihn fern von Kindern!

Der Massagegürtel ist nicht geeignet für:

- Menschen mit einer Herzkrankheit oder Menschen, die einen Herzschrittmacher oder Defibrillator tragen.
- Menschen mit unnormalen Blutdruck, hohem Fieber, starken schmerzhaften Krankheiten, bösartigen Tumoren oder tuberkulösen Krankheiten.
- Frauen in der Schwangerschaft und kurz nach der Geburt eines Kindes.

Menschen, die sich in ärztlicher Behandlung befinden, sollten vor der Verwendung Ihren Arzt konsultieren.

Technische Daten

Eingangsspannung	220 – 240 Volt
Frequenz	50 – 60 Hz
Ausgangsleistung	24 Watt

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Wichtige Hinweise zur Entsorgung

Dieses Elektrogerät gehört **nicht** in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene

Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde.

Konformitätserklärung

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NC-5306 in Übereinstimmung mit der EMV-Richtlinie 2004/108/EG, der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG und der RoHS Richtlinie 2011/65/EU befindet.



Qualitätsmanager
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz
16.12.2015

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer NC-5306 ein.

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: **www.newgen-medicals.de**
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi cette ceinture de massage. Ce produit est idéal pour une utilisation sur les zones sensibles comme le ventre, les jambes et le fessier. Le massage par vibration agit en profondeur, améliore la circulation sanguine et stimule le métabolisme. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Ceinture de massage avec télécommande filaire
- Mode d'emploi

Domaines d'utilisation

- Ventre : tonification des abdominaux et de la taille. Améliore la digestion
- Mollêts : soulage la douleur dans les mollêts, renforce les muscles et réduit l'apparition des varices.
- Fessier : sculpte un fessier ferme pour une belle silhouette.
- Bas du dos : pour construire et renforcer les muscles du dos. Soulage les douleurs causées par la posture assise prolongée ou incorrecte.
- Cuisses : tonifie les muscles des cuisses pour de belles jambes.

- Nuque/épaules/haut du dos : soulage les douleurs causées par l'arthrite, les rhumatismes ou une mauvaise posture du corps. Relaxe les épaules tendues.



NOTE :

La ceinture de massage se règle facilement autour du membre voulu grâce à la bande auto-agrippante.

Utilisation

- Déballez prudemment la ceinture de massage et branchez le connecteur électrique dans une prise électrique.
- Placez la ceinture de massage autour de la partie de corps souhaitée et fixez-la avec la bande auto-agrippante.
- Prenez la télécommande filaire en main.
- Deux touches vous permettent de choisir le mode de massage. Appuyez sur la touche gauche ou droite pour choisir un mode. Les témoins rouges au-dessus des touches indiquent quel mode est actif.
- Appuyez sur la touche gauche pour démarrer les deux petits moteurs latéraux.
- Appuyez sur la touche droite pour démarrer le grand moteur central.
- Pendant le massage, vous pouvez à tout moment basculer entre les deux modes ou les utiliser simultanément.
- Utilisez le bouton de réglage situé sur l'extrémité supérieure de la télécommande filaire pour modifier l'intensité des vibrations. Tournez dans le sens des aiguilles

d'une montre pour augmenter l'intensité du massage et dans le sens inverse pour la diminuer.

- Pour mettre fin à la séance, tournez le bouton de réglage sur la puissance minimum et éteignez les modes de massages actifs.



ATTENTION :

La ceinture de massage n'est pas un appareil médical ! Ne l'utilisez pas si vous trouvez les vibrations désagréables.

Consignes d'utilisation

- L'appareil ne doit pas être utilisé sur ou à proximité de blessures ouvertes, ni en cas de maladies de la peau ou de réaction allergique. N'utilisez pas la ceinture de massage si votre corps est encore mouillé, après une douche ou un bain.
- Gardez la ceinture de massage toujours bien propre. Pour nettoyer l'appareil, utilisez toujours un chiffon sec.
- N'utilisez pas la ceinture de massage au niveau de la tête ou des parties génitales.
- La ceinture de massage n'est pas un jouet. Maintenez l'appareil hors de portée des enfants.

La ceinture de massage ne convient pas pour :

- Les personnes atteintes d'une maladie du cœur et/ou portant un stimulateur cardiaque ou un défibrillateur.

- Les personnes ayant une tension artérielle anormale, une fièvre élevée, une maladie grave et/ou douloureuse, ou la tuberculose.
- Les femmes enceintes ou ayant accouché depuis peu de temps.

Les personnes qui suivent un traitement médical doivent consulter un médecin avant toute utilisation de cet appareil.

Caractéristiques techniques

Tension d'entrée	220 – 240 V
Fréquence	50 – 60 Hz
Puissance de sortie	24 W

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veuillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessures !

- N'ouvrez jamais l'appareil. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit sous peine de perdre toute garantie !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
- Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n'a pas été effectuée.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages

(physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.

- Sous réserve de modification et d'erreur !

Consignes importantes concernant le traitement des déchets

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité.

Déclaration de conformité

La société PEARL GmbH déclare ce produit NC-5306 conforme aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 2004/108/CE, concernant la compatibilité électromagnétique, 2006/95/CE, relative au matériel électrique destiné à être employé dans certaines limites de tension, et 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques.

Service Qualité
Dipl.-Ing. (FH)
Andreas Kurtasz
16.12.2015

